

Manuál

pre vyplnenie a predloženie žiadosti o povolenie informačného, reklamného a propagačného zariadenia.

K bodu 1. **Žiadateľ** - je potrebné uviesť meno, priezvisko a adresu žiadateľa - fyzická osoba, resp. názov firmy a jej sídlo - pre podnikateľov

K bodu 2. **Druh , účel , miesto zariadenia**- je potrebné uviesť o aký druh zariadenia sa jedná - reklamné, informačné alebo propagačné, pre aké účely sa použije (napr. reklamné pre inú firmu, informačné smerové tabule, propagovanie kultúrnych, telovýchovných a iných spoločenských akcií), a taktiež viesť ulicu na ktorej sa nachádza pozemok resp. budova, na ktorej sa požaduje povoliť zariadenia.

K bodu 3. **Doba trvania zariadenia** - je potrebné uviesť dobu nainštalovania zariadenia a dobu trvania umiestnenia zariadenia.

K bodu 5. **Zoznam účastníkov konania** - je potrebné uviesť vlastníkov susedných nehnuteľností a adresu, pokiaľ sú žiadateľovi známi.

Prílohy :

a) dokumentácia obsahujúca návrh zariadenia - je potrebné predložiť projektovú dokumentáciu (konštrukčné riešenie zariadenia vrátane technického opisu - vypracované odborne spôsobilou osobou), situáciu umiestnenia zariadenia v primeranej mierke(doporučuje sa náčrt do kópie z katastrálnej mapy) - **v dvoch vyhotoveniach**
(*pozn. jedno overené vyhotovenie tvorí prílohu vydaného stavebného povolenia*)

b) doklady preukazujúce vlastnícke alebo iné vzťahy - je potrebné predložiť - list vlastníctva z katastra nehnuteľnosť a kópiu z katastrálnej mapy - vydáva Katastrálny úrad, Správa katastra, Ul. S. Chalúpku 18, Michalovce , prípadne nájomnú zmluvu s vlastníkom nehnuteľnosti na ktorej sa má reklamné zariadenia povoliť (v prípade, že vlastníkom nehnuteľnosti je mesto Michalovce o prenájom je potrebné požiadať Mestský úrad , odbor hospodárenia s majetkom)

c) rozhodnutia resp. stanoviská dotknutých orgánov štátnej správy :

Okresné riaditeľstvo PZ SR, Okresný dopravný inšpektorát, Hollého 46, Michalovce
Krajský úrad pre dopravu a cestné komunikácie, Komenského 52, 041 29 Košice (*ak sa jedná o umiestnenie reklamného zariadenia pri ceste 1. triedy*)

Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie, Nám. slobody 1, 071 01 Michalovce
(*ak sa jedná o umiestnenie reklamného zariadenia pri ceste 2. a 3. triedy*)

Správa ciest KSK Košice, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice (*ak sa jedná o umiestnenie reklamného zariadenia pri ceste 2. a 3. triedy*)

Mestský úrad v Michalovciach, odbor V, ŽP a MR Nám. osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce –
ref. dopravy (*ak sa jedná o umiestnenie reklamného zariadenia pri miestnej komunikácii*)

Obvodný úrad ŽP Michalovce, ochrana krajiny a prírody, Nám. slobody 1, Michalovce

d) doklady o rokovaníach s vlastníkmi resp. so správcami stavby alebo pozemku :

VVS a.s. , závod Michalovce, Hviezdoslavova 50, 071 01 Michalovce

SPP a.s.,Lokalita Michalovce, Plynárenská 4, 071 01 Michalovce

Slovak Telecom a.s., Poštová 18, 042 10 Košice

VSE, a.s. DSS, Nám. slobody 13, 071 01 Michalovce

ORANGE, Slovensko a.s. Prievozská 6, 821 09 Bratislava

T- mobil Slovensko, a.s. Vajnorská 100/A, 831 04 Bratislava 3

UPC BROADBAND SLOVAKIA, s. r. o., Alvinczyho 14, 040 01 Košice

Domspráv, s. r. o., Štefánikova 44, 071 01 Michalovce

Technické a záhradnícke služby mesta Michalovce, Partizánska 55, 071 01 Michalovce *(ak sa jedná o umiestnenie reklamného zariadenia na stĺpe verejného osvetlenia)*

e/ potvrdenie o zaplatení správneho poplatku za každé jednotlivé informačné, reklamné a propagačné zariadenie nasledovne:

- 60 € - ak je plocha do 15 m² vrátane
- 200 € - ak je plocha od 15 m² do 40 m²
- 420 € - ak je plocha nad 40 m²

(v súlade so zákonom č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v platnom znení). Úhrada správneho poplatku je možná:

- 1) priamo v pokladni Mestského úradu Michalovce
- 2) prevodom na číslo účtu mestského úradu - 4204223001/5600 – Prima banka, a.s. pobočka Michalovce, variabilný symbol 221004

Ďalšie prílohy - podľa popisu